



В следственном управлении по Вологодской области состоялось торжественное собрание, посвященное 69-летию Победы в Великой Отечественной войне



8 мая 2014 года в следственном управлении Следственного комитета РФ по Вологодской области состоялось торжественное мероприятие, посвященное 69-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. С грядущим Великим праздником Победы всех присутствующих поздравил руководитель следственного управления генерал – майор юстиции Зайнак Э.Н., поблагодарив почетных гостей и в их лице ветеранов войны, тружеников тыла, людей, чье детство прошло в годы Великой Отечественной войны и в послевоенные годы, за их мужество, самопожертвование и огромный вклад в победу нашей страны над фашизмом, и ее восстановление. Перед собравшимися выступили участник Великой Отечественной войны Лев Александрович Запечин, труженик тыла Василий Васильевич Козлов, представитель ветеранской организации Сергей Николаевич Носков. Праздничным концертом поздравили ветеранов ученики средней общеобразовательной школы № 28 города Вологды, на базе которой в текущем году планируется создание кадетского класса под патронажем следственного управления. Память фронтовиков, тружеников тыла, ветеранов, не доживших



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

до этого дня, присутствующие почтили минутой молчания. Присутствующим ветеранам были вручены сувениры и цветы.

08 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/522141>